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MERÉNYLET A PÁPA ELLEN

Szíriái lap szerint

CHÁBIB KÜLDETÉSE ZSÁKUTCÁBA JUTOTT
Szíria nemlétező izraeli repülőgép lelövésével dicsekszik

A katolikus egyház feje hasán sebesült meg — Állapota súlyos — Elfogták
az arab merénylőt

Vatikánváros. (Reuter. TJPI) — Tegnap délután 5.30 óra körül 
— a katolikus egyház történetében első alkalommal — merényle­
tet követtek el a Vatikánvárosban II. János-Pál pipa, a katolikus 
egyház feje ellen. Az elsődleges jelentések szerint négy vagy öt 
lövést adtak le közvetlen közelből a pápára és a golyók egyike 
n. János-Pál hasába fúródott. A pápát azonnal a kórházba 

ahonnan közölték, hogy állapota egyelőre nemszállították, 
világos.

A merénylőt letartóztatták és 
a rendőrségre szállították.

Későbbi jelentés szerint a pá­
pát a kórházban műtétnek ve­
tették alá, amely lapzártakor 
még tartott. Szemtanuk elbeszé­
lése szerint a merénylő barna- 
bőrii, feketehaju, idegen férfi 
volt. aki nem beszél olaszul.

A pápával egyidejűleg két, kö 
reiben álló asszony is megsebe­
sült. akit szintén az egyik római

IDŐJÁRÁS 
A meteorológiai intézet jelen­

tése szerint ma enyhe, kellemes 
lesz az idő. Várható hőmérsék­
let: Jeruzsálem, Cfát 13—33, Tel 
Aviv, Haifa 17—33, Afula 11— 
34. Tibériás 11—36, Ludd 16— 
33. Beér Séva 16—34, Éjlát 19— 
30 fok.
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kórházba szállítottak. A merény 
let akkor történt, amikor II. Já­
nos Pál kilépett kocsijából, hogy 
megáldja a Szent Péter-téren rá 
várakozó, több mint tízezer fő­
nyi tömeget.

Menáchem Begin miniszterel­
nök, aki tegnap Kirját Gátban 
tett látogatása során hallotta a 
megdöbbentő hirt, a legélesebb 
szavakkal ítélte el az egyházfő 
ellen elkövetett gyalázatos me­

rényletet és mielőbbi felépülést 
kívánt a pápának, aki egyébként 
jövő hétfőn ünnepli 61. születés­
napját.

Lapzártakor érkezett jelentés 
szerint a pápa állapota súlyos, 
de nem életveszélyes, miután sok 
vért vesztett. A merényletet Pe- 
ruggiában tanuló arab diák kö­
vette el.

fenyegetőzés folytatása” arra 
utal, hogy Philip Chábib külde­
tése zsákutcába jutott. Hasonló 
képpen írt az El Taura című 
lap is.

Damaszkusz. (Reuter). — A sziriai lapok tegnap „lelőtt izraeli 
repülőgép” roncsainak fényképét közölték, annak bizonyítására, 
hogy — amint azt a sziriai katonai szóvivő állítja — tegnap haj­
nalban sziriai rakéták eltaláltak és lelőttek egy izráeli harcirepülő­
gépet a Libanon völgyében. Az izráeli hadsereg szóvivője „légből- 
kapottnak” minősítette a sziriaiak meséjét.

A sziriai szóvivő már kedden 
közölte, hogy Libanon légiteré­
ben lelőttek egy izráeli gépet. Iz- 
ráel válaszképpen közölte, hogy 
lőttek ugyan légelháritó rakétá­
kat az izráeli gépekre, ezek azon 
ban végül valamennyien sértet­
lenül visszatértek támaszpont­
jaikra. Az északi hadsereg szó­
vivője szerdán elutasította a szi 
riai állitásokat és kijelentette, 
hogy Damaszkusz annak a pilóta 
nélküli izráeli gépnek a roncsait 
mutatta be a lapok hasábjain, 
amelyet másfél évvel ezelőtt 
küldtek ki Libanonba felderítő 
tevékenységre és amely akkor 
nem tért vissza támaszpontjára.

A Damaszkuszban megjelenő 
El Báát című lap kiértékelése 
szerint „az izráeli agresszió és

ráel továbbra is követeli a sziriai 
rakéták kivonását Libanonból. 
Kiderült, hogy Izráel kormánya 
nak tagjai körében megoszlanak 
a vélemények arra nézve, vajon 
kell-e ellenszolgáltatást felaján­
lani Szíriának, ha hajlandó lesz 
teljesíteni ezt a követelést. Ki- 
szivárgott hírek szerint Amerika 
„csomagügyletet” akar felaján­
lani a feleknek, amely magában 

I foglalná a sziriai rakéták kivoná
, sát, a keresztény erők „jelenlé- 

Philip Chábib. aki tegnapéi eg j korlátozását és a Libanon
feletti izráeli légitevékenység 
csökkentését.

gél Menáchem Beginnel, majd Si­
mon Peresszel összegezte tárgya 
lásait, Beirutba utazott, ahol 
Szárkisz államelnökkel találko­
zott. onnan pedig ma reggel a 
sziriai fővárosba folytatta útját, 
hogy beszámoljon Ászád elnök­
nek izráeli tárgyalásairól. A 
pesszimisztikus sajtókommentá 
rokra reagálva, Chábib csak 
annyit mondott, hogy „mindad­
dig, amig itt vagyok, nem lesz 
háború.’'

Chábib kijelentette, hogy Iz-

Politikai megfigyelők kiérté­
kelése szerint az izráeli—sziriai 
konfliktus békés utón való elsi­
mításának egyetlen lehetősége az 
amerikai terv elfogadása. Úgy tü 
nik azonban, hogy ennek kilátá­
sai meglehetősen csekélyek, bár 
Szíria, a holland külügyminiszter 
közvetítésével üzenetet intézett 
Izraelhez, hogy „jelenleg nem 
kíván háborút.”

Gád Jákobi:

A Máárách nem szigorítja meg 
n valuta-ellenőrzést »

A Máárách jelöltje az ipar- és kereskedelemügyi 
tárcára ma Natanján tart előadást

Gád Jákobi, a Máárách jelölt­
je az ipar-, kereskedelem- és tu- 

'ztikaügyi tárcára a választá­
sán, tegnap a Gyáriparo- 
Szövetségének tagjai előtt 

tolt előadásában azt hangsu- 
> . hogy a leendő Máárách- 

-rrnánynak nem áll szándéká- 
megszigoritani a valuta-el- 

nőrzést, illetve érvényen kívül 
hryezni az Ehrlich egykori pénz 
S; miniszter által annakidején 
óben a tárgyban hozott rende­

lteket. Hangsúlyozta a továb- 
'»irjhan, hogy nem lesz lényeges 
változás ezen a téren.

'ákobi hozzáfűzte, hogy Ári­
tor jelenlegi „cukrosmadzagos” 

bikájának ára az állam de- 
: -tartalékjának körülbelül egy 

’ őiiárd dollárral való lemor- 
"Jódása. Ebből 600 millió dol- 
t költött az állam az emelke- 
importra és mintegy 400 mil­

liót vesztett az export csök­
kentése által.
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Az üzlet megszakítás nélkül 
$ nyitva naponta 9-től este 7-ig.

Pénteken déli 1-ig. S
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Kérdésekre válaszolva Gád Já­
kobi azt mondotta, hogy a Má­
árách az elkövetkező 4 év folya­
mán 60 ezerrel akarja növelni 
az ipari dolgozók számát, olymó­
don, hogy ezek egynegyede aka­
démikus legyen. Hozzáfűzte hogy

PÓRULJÁRT DISSZIDENS
A Budapestről Bécsbe tartó ex­

presszvonat utasai a tegnapra 
virradó éjjel, a szerelvény osz­
trák oldalra való átérkezése után 
elmondották, hogy Hegyeshalom 
határállomáson meghiúsult egy 
magyar fiatalember szökési kí­
sérlete.

A határőrök, szokásukhoz hí­
ven, a vagonok alá világítottak 
zseblámpával és ennek során ko­
porsó-formájú ládát találtak az 
egyik vagon alá erősítve. A 
ládában egy minden izében re­
megő szökevény-jelölt volt, akit 
azonnal megbilincseltek, majd a 
vonat — nagy késéssel — to­
vább indult Bécs felé.

A választási törvény megszegése ügyében

Ä Máárách feljelentette Begint 
és két minisztertársát

Áháron Háréi, a Máárách választási kampányának felelőse 
tegnap a tel-avivi Újságírók Székházéban rendezett sajtóértekez­
leten bejelentette, hogy a Máárách utasította jogtanácsosát, te­
gyen haladéktalanul bűnvádi feljelentést Menáchem Begin mi­
niszterelnök, Jicchák Sámir külügyminiszter és Áriéi Sáron föld­
művelésügyi miniszter ellen, a választási törvény megszegése és 
a Központi Választási Bizottság elnöke döntésének kijátszása 
címén.

A Máárách azon a címen ki- j terelnököt és a két minisztert, 
vánja felelősségre vonni a minisz I hogy múlt szombaton a Som-

KÖZÉLETI BIZOTTSÁG ALAKULT DR. KASZMR 
EMLÉKÉNEK MEGÖRÖKÍTÉSÉRE

Rövidesen megjelenik az „Igazság Kaszt nerről” című hébernyelvü mű
Tel Avivban nemrégiben közéleti bizottság alakult a néhai 

dr. Kasztner Rezső emlékének illő módon való megörökítésére, te­
kintettel arra, hogy dr. Kasztner hervadhatatlan érdemeket szer­
zett a magyar zsidóság mentési kisérletei terén. A szervezetbe 
tömörült közéleti bizottság tegnap tartotta első sajtóértekezletét, 
amelyen az elhunyt számos hozzátartozója és rokona is megjelent.

a párt gazdasági szakértőiből 
összeállított szakbizottság a reá­
lis ipari termelés 10 százalékkal 
való megnagyobbitását, az ipari 
exportnak pedig (nominális ér­
tékben) megháromszorozását
tervezi. V éleménye szerint 
a kivitelt 3 év leforgása alatt 20 
milliárd dollárra lehet emelni és 
ezáltal a felére csökkenteni az 
állam külkereskedelmi mérlegé­
nek deficitjét.

Gád Jákobi ma, csütörtökön 
este 8 órakor a natanjai Park­
szállóban ismerteti a felállítandó 
Máárách-kormány gazdasági vo­
nalvezetését.

Jelen volt a „Kasztner-vonat” 
utasainak több képviselője is. 
Mint emlékezetes, ezen a vona­
ton utazott többszáz magyar­
zsidó Svájcba, ami által meg­
mentették életüket. A sajtóérte­
kezletet az „Igazság Kasztner- 
ről” című könyv közeli megjele­
nése alkalmából rendezték, a- 
mely magában foglal különböző 
fontos történelmi dokumentumo­
kat, igy a Budapesten annakide 
jén működő Cionista Mentőbizott 
ság Kasztner által eredetileg 
német nyelven írt jelentését, a- 
melyet most fordítottak le első 
ízben héber nyelvre. A könyvben 
szerepel Dov Dinur történelem­
kutató átfogó munkájának több 
fejezete is, amely a magyaror­
szági zsidóság vészkorszakát tár­
gyalja. Barzilay István, az Uj 
Kelet volt szerkesztője külön fe­
jezetet irt azokról az Izraelben

Dr. Hermann hangsúlyozta, hogy 
a sajtóértekezlet, illetve a szer­
vezet semmilyen személyt, vagy 
csoportot nem kíván támadni és 
létezésének egyetlen célja, hogy 
gondoskodjék az 1957 márciusá­
ban Tel Avivban meggyilkolt dr. 
Kasztner emlékének illő módon 
való megörökítéséről.

Dr. Hermann megemlített kü­
lönböző okmányokat, amelyeket 
nem terjesztettek annakidején a 
biróság elé és amelyek — sza­
vai szerint — azt bizonyítják, 
hogy Kasztner akciójának ered-

nyes tárgyalásokat folytatott 
Kurt Becher Sturmbahnführer- 
rel, hogy teherautók és kávé el­
lenében zsidókat engedjenek sza­
badon.

Dr. Kórody Tibor hangsúlyoz­
ta a sajtóértekezleten, hogy nem 
Kasztner volt az, aki megállapí­
totta a Svájcba induló vonat uta 
saina.k névsorát, hanem a ma' 
gyarországi cionista funkcioná­
riusok. Dov Dinur történész el­
mondotta az újságírók előtt, hogy 
látogatást tett a ludwigsburgi 
német irattárban, ahol ugyan­
csak talált Kasztner mentőmun 
kájára vonatkozó okmányokat.

Szászon nagykövet 
jövő héten Kairóba utazik

ronban levő Áriéi településen 
művészi programmal egybekötött 
választási gyűlést rendeztek, a 
választási bizottság elnöke, 
Ecioni biró kifejezett tilalma el­
lenére.

Háréi hangsúlyozta, még so­
ha sem fordult elő Izraelben, 
hogy bármely párt semmibe vet­
te volna biró kifejezett tilalmat, 
különösképpen, ha a szóbanfor- 
gó biró egyúttal a Központi V á­
lasztási Bizottság elnöke is. Hoz 
záfűzte, hogy a feljelentés vo­
natkozik Éli Landaura, a földmű 
velésügyi miniszter „szárnysegéd 
jére” és Eddie Halperinre, a 
Chérut tel-avivi székhazának 
egyik technikai alkalmazottjára 
is, mert mindkettőjüknek részük 
volt a törvényszegés fogalmát 
kimerítő választási gyűlés meg­
szervezésében. Igen súlyos meg­
ítélés alá esik, hogy maga a mi­
niszterelnök is aktiv részese volt 
a törvényszegésnek — mondotta 
Háréi.

Ugyanezen a sajtóértekezleten 
felszólalt Chájim Herzog szol- 
gálatonkivüli tábornok, az ismert 
katonai hírmagyarázó is, aki, 
mint a hadsereg hírszerző szol­
gálatának egykori főnöke, meg­
állapította, hogy Menáchem Be­
gin szavai a sziriai rakéták ellen 
tervezett, majd lefújt légitáma­
dás ügyében kimerítették a sú­
lyos felelőtlenség fogalmát.

A továbbiakban Herzog súlyos 
szavakkal bélyegezte meg azt a 
megfélemlítő hadjáratot, amelyet 
a kormányhoz közelálló körök 
folytatnak a televízió dolgozói 
ellen, azzal a céllal, hogy a hír­
magazinokban és más adásokban 
csak a Likud álláspontját 'dom- 

Ezzel kapcsolatban
Mose Szászon (55) Izrael uj

«lényeképpen^ menekült meg a egyiptomi nagykövete a jövő hé- borítsák ki. 
megsemmisítő ^ táboroktól a 200 j ten Kairóba utazik, hogy átve- i megemlítette, hogy Begin meg- 
ezer lelket számláló budapesti tisztsés-ét.. Szászon előrelát- j jelenése a Mimuna-ünnepségen és
zsidóság. Hozzáfűzte, hogy a 
szervezet másik legfőbb célja 
annak a tévhitnek a szétoszlatá- 
sa, amely szerint „Dr. Kasztner 
eladta lelkét a sátánnnak”, aho-

tett kísérletekről, hogy meghami- ; gyan azt dr. Binjámin Hálévi 
sitsák, elfelejtessék vagy „agyon | akkori törvényszéki elnök meg­
hallgassák” a jeruzsálemi felső­
bíróság jogerős felmentő Ítéletét 
Kasztner ügyében.

Dr. Hermann Dezső, a szer­
vezet vezetőségének tagja kije­
lentette) hogy a szervezet célja 
az igazság felfedése Kasztner so­
kat körülvitatott tevékenysége 
ügyében, annál is inkább, mert 
senki sem végzett nála eredmé­
nyesebb tevékenységet Magyar- 
országon a zsidómentés terén.

fogalmazta. Dr. Hermann külön­
böző, a fellebbezési felsőbirósági 
Ítéletből vett idézetekkel illuszt-

gye tisztségét.
hatólag hétfőn érkezik az egyip-! az ifjúsági Biblia-versenyen — 
tömi fővárosba, ahol néhány nap szintén gyengén álcázott Likud-

propaganda volt. Követelte, hogy 
a tévé a Máárách vezetőinek is 
hasonló időt bocsásson rendel­
kezésére, mert máskülönben 
olyan helyzet alakul ki, hogy a 
kormánynak monopólium jogai 
vannak az állami távközlési esz­
közökre.

pal később nyújtja át megbízó­
levelét Szádát elnöknek.

Mose Szászon az izráeli kül­
ügyi szolgálat veterán dolgozója, 
ismert orientalista. A múltban 
különféle diplomáciai feladato­
kat látott el és többek között

rálta, hogy dr. Kasztner igenis j Törökországban és Olaszország-
eredményesen tevékenykedett a 
zsidómentés terén — ahogyan 
azt annakidején Ágránát, Chesin 
és Olsán felsőbirósági tagok 
megállapították. Mint emlékeze­
tes, a fellebbezés tárgyalása so­
rán a felsőbíróság megállapítot­
ta, hogy dr. Kasztner eredmé-

ban szolgált. Legutóbbi beosz­
tása keretében különleges fel­
adatokkal megbízott nagykövet 
volt. 1949-ben résztvett a lau- 
sannei és 1973-ban a genfi kon­
ferencián, valamint az izráeli és 
az arab vezetők között lefolyt 
titkos találkozókon.

e Jelena Muchina 20 éves szov 
jet tornászbajnoknő, aki rövid 
idővel a moszkvai olimpia előtt 
súlyos sérülést szenvedett és al­
testére megbénult, jó ütemben 
gyógyul. Muchinát kínai módszer 
rel, tűszurásokkal gyógyítják.
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EVEN KRE5SKYT 
TÁMADTA

A lövő hónapban

Aba Even Kneszet-képviselő 
és Bruno Kresky osztrák kancel 
Iár között éles szóváltásra került 
sor a Szocialista International 
záróülésén Amsterdamban.

Even súlyos kritikával illette 
Kreiskyt az Izráel politikája 
miatt, mert ezzel semmibe veszi 
a szocialista elveket. Even hozzá 
tette még. hogy fájdalmas és ért 
betétien, hogy éppen olyan or-; 
szág mint Ausztria, amelynek I 
biztonsági problémái vannak, j 
nem veszi tekintetbe Izrael külö 
nősen érzékeny helyzetét.

Aba Even tiltakozott Kreisky- i 
nél az ellen, hogy Ausztria tanko I 
kát ad el Szandiinak és igy csat j 
lakozik a közelkel-eti fegyverke-1 
zési versenyhez. A Máárách kül-j fan Grajek. a 
iigvminiszter-jelöltje végül kije­
lentette. hogy a nyugat-európai 
vezetők ámokfutása az arab or­
szágokba fegyver eladására gro 
teszk képet nyújt.
•-•ÍWfifVXYV’..........' ""-v" •wwyie'íWV
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A vészkorszak menekültjeinek 
világ-találkozója Jeruzsálemben

A népi demokrata országokból is jönnek résztvevők — Simone Veil a díszven­
dégek között — Az Izráelben és a külföldön élő második nemzedék laláHtozőja

Luddon utcát neveztek el a, megsebesült, amikor kedden este

Junius 14—18 között rendezik meg hazánkban a vészkorszak 
menekültjei első világkongresszusát, amelyen előreláthatólag 23 
országból, közülük a népi demokrata államokból jött, mintegy 
4000 zsidó férfi és nő vesz részt. Ebből az alkalomból a hazánk­
ban élő, a vészkorszakot átélt családok gyerekei ezúttal első al­
kalommal találkoznak azokkal a fiatalokkal, akik a diaszpórá­
ban lakó vészkorszak-menekiiltek leszármazottjai.

A világ-találkozó részleteit Ste 1 nak majd „a világzsidőság rea-

— szayfNi médra
A szaudiai kormány a na­

pokban új, korszakalkotó tör­
vényt szavazott meg: a jövő­
ben minden szegénysorén sz.au 
diai polgár egyszeri, 7000 dol­
lárnak megfelelő kormány-

volt zsidó parti­
zánok. gettó-harcosok, zsidó ka­
tonák és volt lágerfoglyok világ- 
szervezetének elnöke, valamint 
az amerikai Ernst Michel, to­
vábbá Szimcha Ázriél és Aháron 
Butcher, a találkozó kezdemé­
nyezői — Necer Sereni kibuc 
tagjai közölték.

II Junius 14-én a tel-avivi Jád 
>: Élijáhu negyedben lévő sportcsar 
fi nokban ünnepélyes fogadást ren 
I: deznek a külföldi résztvevők szá­

mára. Ezek között lesz Simone 
Veil, az Európai Parlament el­
nöke. Másnap Jicchák Návon ál- 

I lamelnök, a jeruzsálemi Jád Vá-

gálása a világszerte megnyilvá­
nuló antiszemita jelenségekre” 
kérdéssel. Az életben maradot­
tak gyerekei a Kneszet épületé­
ben gyülekeznek majd, ahol a 
nácik és csatlósaik által meg­
gyilkolt másfélmillió zsidó gye­
rekre emlékeznek.

A vészkorszak menekültjeinek 
első világtalálkozója azzal a kis

felvonulással zárul, amelynek 
keretében a résztvevők a Cion 
hegytől a Nyugati Falig vonul­
nak.

A Nyugati Fai tövében a részt | 
vevők aláírják a vészkorszak i

néhai Ar je Ben EUezerröl, a Kne 
szét helyettes házelnökéről. Az 
utcanév-avató szertartáson a csa 

! Iád,tagokon kívül néhány képvi- 
! sélő és a, barátok voltak jelen. 
Ár je Ben Eliézer az Écél, majd, a 
Chérut tagjai volt, aki az angol 

; mandátumi hatóságok elleni kö- 
j Vetkeztes küzdelme miatt 14 bőr 
I tönben ült.

A szerdára virradó éjszaka

A világkongresszus záró-beszédét 
Menáchem Begin miniszterelnök 
és hadügyminiszter mondja.

Az állami érem-hatóság ebből 
az alkalomból emlékérmet veret, 
amelyet a résztvevők között fog­
nak árusítani. Javasolták még, 
hogy a posta a rendezvény ide­
jén külön bélyegzőt használjon.

8 órakor kis pokolgép robbant 
Ráánánán az Achuza és a Jehuda 
Hálévi utcák sarkán. A rendőr, 
ség 19 gyanúsítottat vett őrizet­
be.

I támogatást kap. hogy megnő- \ sém emlékhatóság épületében 
sülhessen, illetve kifizethesse |i megnyitja a világkongresszust, 
leendő apósának a ,,mohárt", >< A jeruzsálemi Binjánéj Háumá 
a menyasszony árát. |l ban „Menekültek Falvát” állita-

Az új törvény azonban kéi > nak fel. ahol komputert szerel- 
feltételhez köti a támogatás |i nek be, amely segít az érdekel- 

: fohósítását: a kérvényezőnek |j teknek felkutatni a vészkorsza-
biz nvítania kell. hogy hitbű > 
muzulmán, naponta ötször | 
imádkozik, és hogy valóban; 

; nem rendelkezik a menyasz- í 
I szonv megvásárlásához szűk-1 

anyagi eszközökkel. *
AAA.W A,-ix**.*;lAAAXAXAXA X.XAAAAAAAA*-

Rádió
1981. május 14, csütörtök 
5741. ijjár 10.

j kot átélt hozzátartozóikat, 
j Ezt követően a külföldi ven- I dégek kollektiv látogatást tesz­
nek azokon a településeken, fő­
leg kibucokban, amelyeket a vész 
korszak menekültjei, vagy azok 
gyerekei alapitottak. Ezt köve­
tően megtekintik a hadsereg 
páncélos alakulata, által rende­
zett szabadtéri előadást.

Rendkívüli ülésen foglalkoz-

Bzivmosszázs menteit meg egy 
delegátusnői a Kupát Cholim 

Möurfiedef kongresszusán

menekültjei közös „végrende- j betörők jártak Mann professzor 
letét”, amelyet a Jád Vásém i a jeruzsálemi Hadassza kórház 
emlékhatóságon letétbe helyez j igazgató főorvosa, lakásán. A pro 
nek. I fesszor, akit a napokban tüntet

tek ki az Izráel díjjal, éjfél táj 
I ban tért haza feleségével, Eliézer 
Lévi 18 alatti lakásába, ahonnan 
a jelek szerint elriasztotta a be­
törőket. Az dmult 3 hónap alatt 
ezúttal másodszor jártak a hivat 
lan vendégek a Mann-házaspár 
lakásán.

9 A mexikói nemzeti kőolajke 
reskedelmi vállalat a „Bemex” 
küldöttsége, élén Jorge Dias Ci 
rano vezérigazgatóval a hét vé­
gén Jicchák Modái energiaügyi 
miniszter vendégeként hazánkba 
érkezik. Izráel jelenleg naponta 
70 ezer hordó (évi 2 millió ton

9 Dr. Jiszráél Peted rámát-gán< st
polgármester és hitvese kedden es
este ünnepélyes fogadást rendez. h
tek a függetlenségi nap alkalmn F
hói a diplomáciai testület tagja% M
számára. V

k

MÉGIS ELKÉSZÜL?
L
rí

Az Izráelben működő egyik ki­
sebb betegpénztár, a Kupát Cho­
lim Möuchedet kongresszusának 
megnyitóján az egyik hölgy-dele 
gátus hirtelen szívrohamot ka­
pott. Szerencséjére éppen mellet | 
te ült dr. Dán Micháéli, a tel- 
avivi Ichilov-kórház igazgató-fő­
orvosa, aki azonnal masszírozni 
kezdte a szivét. Néhány percig 
tartó masszázs és ütögetés erfed- 
ményeképpn a delegátusnő végül 
kissé magához tért és dr. Michá 
éli. egy másik delegátus segítsé­
gével, kicipelte a teremből. Az

időközben kiérkezett ambulansz 
azonnal az Ichilov-kórházba. szál 
litóttá a rechovoti illetőségű dele 
gátusnőt.

STRASSBURG. — Az Európai 
Parlament befejezte ülésszakát, 
amelyen döntő többséggel jóvá­
hagyott egy ünnepélyes felhívást 
amit a képviselők a résztvevő tíz 
nyugateurópai ország kormánya 
hoz intéztek egy többévszázados 
álom megvalósítása érdekében; 
az Európa Parlament a La Man 
che csatorna alatt átvezető a’a^ut 
megépítését szorgalmazza. Ezút­
tal valamennyi angol és francia 
szónok felszólította Tatcher asz 
szonvt, adja meg a zöld fényt a 
Közöspiac gazdasági szerveinek 
a munkálatok erőteljes újrakezdő 
sere. Mint emlékezetes, a munkát 

■na) kőolajat vásárol Mexikótól a | néhány esztendővel ezelőtt meg-
pár hónappal ezelőtt felújított 
egyezmény keretében, élfogadha 
tó áron.

9Egy arab férfi könnyebben

kezdték, de kiderült, hogy a gaz 
dasági vá'ság miatt nem lehat fe­
dezni a költségeket a Közöspiac 
országainak kincstárából.
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A kongresszus megnyitóján e-i? 
gyébként dr. Űzi Szálánt vezér- 
igazgató beszólt, aki annak a né- 11 
zetének adott kifejezést, hogy aj? 
kormány a jelenlegi helyzetben I < 
sem anyagi. sem pedig szervezési || 
szempontból nincs felkészülve az 1 
állami betegbiztosításra olyan i 5 
formában, ahogyan azt az egész- í 
ségügyi minisztérium javasolja.

5
A munkaügyi miniszteri

VISSZAESETT A MUNKANÉLKÜLISÉG 
AZ ÉV ELSŐ NEGYEDÉBEN

I. MŰSOR
7.07: Reggeli koncert. 11.15:

Elemistáknak, 12.05: Történelmi 
felvételek. 13.00: Könnyű és 
klasszikus, 14.10: Gyerekeknek, - 
15.25: A heti Szidra. 16.05: Zon­
goraszámok. 16.40: Katedra,
17.35: Oléknak. 20.05: A jeruzsá 
leim szimfonikus zenekar felvéte 
leiből, 23.00: Hang játék. 0.10: Mi 
niatiirök, 1.10: Hátikvá.

li. műsor
8.10: Reggeli zenés magazin.

12.05: Helyek és emberek, 12.30:
Héber dalok, 14.10: Szórakoztató 
műsor 16.10: Kérdés_felelet. -; zölte dr. Jiszráél Katz népjóléti és munkaügyi miniszter, az állami
17.10: Utinapló. 18.07: Az idős! statisztikai hivatal adataira hivatkozva, a Tel Avivban megtar- 
ember világa, 19.45: Sport. — j tott sajtófogadáson.
20.10: Párbeszéd. 21.05: Cházá-: ^ száraz statisztikai adatok a 
nut, 22.05: Bialik és versei, j gyakorlatban azt jelentik, hogy

14 ezer munkanélkülit, a dolgozók 5 százalékát tartják nyilván 
kahely létesül az ország északi részében

1500 ui mim-

1S
Az év első három hónapjában jelentősen visszaesett a mun­

kanélküliség, amely 1980 végén az összes munkavállalók 5,6 szá­
zalékát tette ki, most pedig nem éri el az 5 százalékot. Ezt kö-

21.05: Cházá- 
és versei, — 

23.05: Egymás között, 1.10: Há­
tikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
9.05: Éppen most, 11.05: Mint 

Agykor, 12.05: Déli ünnepség, — 
14.05: 2-től 4-ig. 16.05: Délután 
4-kor, 17.45: Sport. 18.05: Köz­
gazdaság. 19.05: Slágerparádé, - 
21.35: Szabadegyetem, 22.05: 
Klasszikus számok. 23.05: Vallás 
és állam, 0.05: Éjjeli madarak, - 
2.05: Tarka műsor reggel 6 órá­
ig.__________________ '

BPF^HmnETÉSEK
♦ VESZ orosz, német és hangverseny 
zongorákat, készpénzért az egész ország­
ban. 03—298373, 03—313694.
♦ CHALUBA mindent vesz. frizsiderek, 
bútorok, antik tárgyak, 832241 — és este 
855087. 857920.
♦ CVIKA vesz frizsidert és minden más 
lakás berendezést. 833125.

jelenleg 14 ezer munkanélkülit 
tartanak nyilván a tavalyi év vé 
gi 17 ezer munkanélkülivel szem 
ben és ezeknek egy része rend­
szeres munkanélküli segélyt 
kap. Beavatott körök szerint az 
úgynevezett burkolt munkanél­
küliekkel együtt közel 80 ezer 
az olyan izráeli dolgozók száma, 
akik nem rendelkeznek állandó 
munkahellyel és egy részük, mint 
alkalmi munkavállaló, nincs nyíl 
vántartva az állami munkaköz­
vetítő hivatalban.

A munkaügyi miniszter hang­
súlyozta, hogy a munkanélküli­
ség csökkenésének oka az, hogy 
a kormány nézete szerint Izrael, 
amely uj bevándorlókat befoga­
dó ország, „nem engedheti meg 
magának azt a luxust”, hogy a 
munkanélküliek száma meghalad 
ja az 5 százalékot. Dr. Katz ki­
fejtette, hogy az egy évvel ez-

me-
i lyek szerint egy éven belül 100 
ezer munkanélküli lesz hazánk­

kor több, mint 40 ezer munka­
keresőt tartottak nyilván, vagy 
is az összes dolgozók mintegy 
5.5 százalékát.

Négynnpi vészkors^ok-lanwlásrs 
iféliek egy ipari munkást
Szavai szerint, „kár, herv EiehRpnn 

nem fiiieraznlt”

A haifaí Szóltam hadiipari gyár egyik munkását az 
üzem belső fegyelmi bírósága arra ítélte, hogy négy na­
pon át a vészkorszakot tanulmányozza reggeltől estig, 
mert a szóbanforgó munkás kollégái előtt kijelentette, 
„kár, hogy Eichmann nem túlórázott”.

A fegyelmi bíróság, amelyet a gyár személyzeti osztá­
lyának főnöke és az üzemi bizottság két tagja alkotott, 
úgy döntött, hogy a 30 éves munkásnak 3 napig a gálili 
Lochámé Hágetáot kibucban kell tanulnia a vészkorszakot 

ismertető irodalmat, majd a negyedik nap a jeruzsálemi 
Jád Vásémben kell ugyanezt tennie. Ennek befejeztével, 
írásbeli igazolásokat kell hoznia tanulásáról mindkét in 
tézménv igazgatóságától. Az ítélet értelmében, a munkás 
erre a négy napra nem kap bért és az útiköltséget is 
saját zsebéből kell fedeznie.
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Ciprusén két évre ítéltek 
egy izráeli állampolgárt

Beismerte egy szíriai terrorista ügynök 
megfigyelését

# KAROL vesz bútorokat, villamossági
cikkeket, felszámolást stb. 839204, __
este 863704.
• PENZIÓ a Sikun Danban keres taka- npcicyirnicst-n irólatok
ritónöket és kisegítőket. Jelentkezés —! eiOLU pesszimista josiatu*.,
478139, 16.00—20.00-ig.
# IDŐS egyedülálló férfi mellé keres­
ünk házvezetőnőt és kisérőnőt Tel-Aviv.
(Habima), német tudással, esetleg bent; ban, nagy aggodalmat okoztak.
3lváü,^_T.el- .o^"89”-___________j A munkanélküliség fél évvel ez
2 1081 V 14 előtt érte el csúcspontját, ami-

A miniszter ezután közölte, 
a munkapiac megszilárdulására 
jellemző, hogy ez év áprilisában 
mindössze 31.250 munkakeresőt 
tartottak nyilván, vagyis 5100- 
al kevesebbet, mint márciusban. 
A munkanélküliséget kisérő ősz 
szes negativ jelenségek szemmel 
tartása mellett a kormány öröm 
mel hangsúlyozza, hogy sikerült 
további munkahelyeket teremte­
ni és további állandó munkalehe­
tőségeket teremteni, egyrészt 
szakmai átképzés által.

1980-ban 10 százalékkal több 
munkás dolgozott a mezőgazda­
ságban, mint az előző évben, vi­
szont ugyanakkor az építőipari 
és a gyári munkások száma 4 
százalékkal csökkent. A közszol­
gáltatásban és a közlekedési 
ágakban dolgozók száma az el­
múlt évben 2—2 százalékkal 
emelkedett, mig a banktisztvise­
lők száma 6 százalékkal gyara­
podott.

A munkanélküliséa dacára az

be irányítják.

A minisztérium
BEGIN—M0TA GUF 

TALÁLKOZÓ

fejlesztési városokban.

Elítélték

hamis nvilatyüzatért I hamis útlevéllel jött Ciprusba és 
í hamis hajtási jogosítvánnyal ve- 

ötszáz sekelre bírságolták; zette kocsiját. Ennek alapján itél 
Flora Umid choloni lányt, aki1 fék két évre. 
hamis nyilatkozattal vallásosnak Azt is elmondotta a bíróságon, 
deklarálta magát, hogy kibújjon két helyi lakos mutatta meg neki 
a katonai szolgálat alól. A lány el-Hindi házát, és ő, Bávli. a kö- 
azért nem került börtönbe, mert, zelben parkolta le kocsiját egy 
időközben bevonult a hadsereg-1 nappal a robbanás előtt. Gyanak 
be, ahol mint példás magavise-1 vó polgárok jelentése nyomán a
Iptii kntnnqlánv szoleál.

felette a Máárách választási
r^ndorsPO' n<rvnn?t7nnn ü1.4c;nn

1977. évi 390 ezerről az idén 451 < 
ezerre emelkedett a dolgozó nők 
száma — mondotta dr. Katz, — 
majd hozzátette, minisztériuma 
erőfeszítéseket tesz, hogy adó­
könnyítéseket nyújtsanak a lesze 
relt katonáknak, a váltásokban 
dolgozó ipari munkásoknak és 
az olyan esetekben, amikor a dől 
gozók emelték a munkatermelé­
kenységet.

Az illetékesek részben úgy ke A ciprusi Kimászol városában j ta és azóta vizsgálati fogságba 
resnek megoldást a munkanélkü- j két évi börtönbüntetésre Ítélték i ült. A ciprusi vádhatóság elállt
liségre_főleg az ország északi i Mose Bávli izráeli állampolgárt, j attól a szándékától, hogy gyilkos
részében — hogy a gyárakat! aki beismerte, hogy Izráelben kalság, vagy gyilkossági kiserlet ci- 
és egyéb iparvállalatokat építő pott megbízás alapján nyomon I mén vonja felelősségre.
befektetőket ezekbe a körzetek-: követett egy sziriai terrorista___________________________

ügynököt.
A szóbanforgó sziriai. Háni ál- 

erőfeszitése-1 Hindi, a „Palesztinái Népi Fel­
ként a következő 9 hónapban to. szabadító Front” nevű terrorszer:
vábbi 1500 uj munkahely létesül> vezet egyik alapitó tagja, január Menáchem Begin miniszterei- 
Kirját Smonán, Afulán, Tibériá- 3.^ súlyosan megsebesült: po- nők fogadta Mordecháj (Mota) 
son. Migdál Haémekben és az or i{0lgép robbant abban a pillanat- Gur volt vezérkari főnököt aki- 
szág északi részében lévő más ban .amikor kinyitotta kocsija-. vei a libanoni helyzetről tárgyalt­

nak ajtaját. A találkozót Mota Gur kérte, aki
Bávli azt mondotta a limaszoli j elmagyarázta Beginnek. hogy 

bíróságon, hogy mit sem tudott aj véleménye szerint milyen súlyos 
robbanásról, de beismerte, hogy’ stratégiai jelentősége lesz a szír

rakéták miatt kitörő fegyveres 
összecsapásnak. A volt vezérkari 
főnök nézete ebben az ügyben
nem egyezik a kormány eddigi 
ügykezelésével.

A miniszterelnök elmagyaráz­
ta Gurnak a kormány álláspont­
ját, majd bírálta Mota Gurt, 
mert az éles kritikát gyakorolt
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I választási

A Herzl-dij ünnepélyes kiosztása
Kedden este Tel Aviv város 

kultúrtermében, nagyszámú kö­
zönség jelenlétében került sor az 
ipSl-es Herzl-díj ünnepélyes ki­
osztására. Br. Herskovits Fábián 
volt budapesti főrabbi megnyitó­
ig után. Schön Dezső író, a zsűri 
elnöke ismertette a díjkiosztó bi­
zottság döntését és indokolását. 
A Herzl-díjbizottság dr. Feuer­
stein Emilnek ítélte az irodalom 
és újságírás díját. Cvi Jáirnak a 
héber költészet díját, Naschitz 
Frigyesnek a műfordítás díját. 
Michel Gyarmathynak a színmű­
veszeti dijat, Dán Reisingernek a 
képzőművészeti dijat, Gottlieb 
Leának és Árminnak pedig az Iz­
rael gazdasági fejlődéséért kifej­

tett munkát elismerő díjat. A bi­
zottság kiváló érdemeikért kitün- 
tésben részesítette Lanczet Jó­
zsef banántermelőt, a modern 
csepegtetős öntözési rendszer fel­
találóját, Galili Ervin publicistát. 
Schwartz Jehuda pedagógust.

Cvi Jáári munkásságát Gréda 
József méltatta, Naschitz Fri­
gyesről Tabák László, Michel 
Gyarmathyról Schön Dezső, 
Feuerstein Emilről Kertész Pál, 
Gottlieb Leáról és Árminról Chá- 
ná Zemer, Dán Reisingerről Aha 
Kowner költő beszélt.

Az ünnepség után a Gottex 
gyár parádés divatbemutatót tar­
tott.

Minden csecsemő hatezer dollár 
adósságai születik

Irta: .JOSZÉF KNÁÁX

Az Állami Statisztikai Hivatal 
jelentése normális időkben érthe­
tő aggódást okozott volna a pénz­
ügyminisztériumban, s más kor­
mányhivatalokban is, hiszen ve­
szélyt jelző vészcsengő. Csak­
hogy most, a választásokat meg­
előző hetekben, a további vélt
árleszállításokat készít elő.

A Munkapárt és más politikai 
tényezők is mással vannak elfog­
lalva. s ezért nem szentelnek kel­
lő figyelmet a fontos, aggasztó 
jelentésnek. A statisztikai hiva­
tal adataiból kitudódik ugyanis, 
hogy Izráel külföldi tartozása 
eléri a 21,7 milliárd dollárt. Az 
adósság-tükör még így sem tel­
jes, mert nem vonatkozik arra a 
horribilis összegre, amellyel Iz­
rael azoknak az amerikai zsidók­
nak tartozik, akik fejlesztési köl­
csön kötvényeket vásároltak.

Külföldi tartozásunk méretei­
ről némi fogalmat kapunk, ami- 
knr megtudjuk, hogy minden iz­
ei éli újszülött hatezer dollár kül­

lői adóssággal, tehát közel 60 
ezer sekel tartozással látja meg 

napvilágot. Ennek az adósság­
ig a velejárója az állandóan nö- 

' kvö kamat. Az elmúlt gazda- 
sági évben például 1.9 milliárd 

ö n kamatot fizettünk, vagyis 
ó millió dollárral többet, mint 

1979-ben.

AZ ADÓSSÁG
2.4 MILLIÁRD DOLLÁRRAL 

NÖVEKEDETT

Egyetlen röpke év leforgása 
>;:? Izráel külföldi tartozása 

■ milliárd dohárai emelkedett, 
külkereskedelmi deficit ugyan 

sor elérte a szédítő összegű 
- milliárd dollárt. A példátlan 

mőfeszítés és a nagyközönségre 
: ; korolt nyomás következtében, 

■' reskedelmi deficit mindössze 
> százalékkal csökkent.

z eszeveszett közelkeleti fegy 
érkezési verseny idején létfon- 
sságú honvédelmi jellegű im- 

t tavaly 1,7 milliárd dollárra 
vekedett az előző évi 1,2 mil­
l’d dollárral szemben. Ez a fél 
illiárd dolláros emelkedés azon- 

még nem a végösszeg, mert 
z ellenség ultramodern harci- 
'zközökkel történő felfegyverke- 

; ;e megköveteli Izráeltől a hon- 
■■■delmi és az anyagi megerőlte- 
ost a katonai és a technológiai 
-»énye megőrzése céljából.
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GOLDSTEIN OLGA
előadása

i ..Egy Wizo chávérá emlékére”

VISSZAESÉS 
A BERUHÁZÁSOKBAN

A kiadások és a jövedelem kö­
zötti különbözet csökkentése ér­
dekében rendkívüli erőfeszítésre 
volt szükség tavaly. Arra is 
ügyelni kellett, nehogy fizetési 
válságba kerülve, kárt tegyünk 
Izrael pénzügyi téren nagynehe- 
zen megalapozott jóhírnevére. A 
2.8 milliárd dollárra rugó egy­
oldalú átutalások nélkül helyze­
tünk bizonyára sokkal szomo­
rúbb lett volna.. Az említett te­
kintélyes összeg az 1,3 milliárd 
dollár amerikai segélyből, a 468 
millió dollárt kitevő német kár­
térítésből és a világ zsidóságának 
egymilliárd dollárt meghaladó 
adományából és ajándékaiból állt 
össze.

Valószínű, hogy ugyanezen be­
vételi források a következő évek­
ben is rendelkezésünkre állnak 
majd, bár jobban tesszük, ha az 
amerikai segély dolgában nem 
ápolunk túlságosan vérmes remé­
nyeket. Megtörténhet ugyan, 
hogy a Reagan-kormány hajlan­
dó lesz némi haladékot adni az 
adósság-részletek törlesztésére, 
ami jelentős könnyítés lenne szá­
munkra. Egy percre sem szabad 
megfeledkezni arról, hogy Rea­
gan, aki a következő négy év 
alatt is Amerika elnöke lesz, már 
bejelentette, hogy mindent elkö­
vet majd a. kiadások drasztikus 
csökkentése érdekében.

Amikor a Likud-kormány négy 
évvel ezelőtt bejelentette a ..gaz­
dasági liberalizációt”, megszün­
tette a deviza-ellenőrzést és be­
vezette a korlátlan valuta-keres­
kedelmet — Szimchá Ehrlich ak­
kori pénzügyminiszter bejelentet­
te, hogy az intézkedés nyomán 
Izrael külön vonzerővel bír majd 
a befektetőkre, és a külföldi tőke 
áramlani fog az országba.

Az állami statisztikai jelentés 
idevonatkozó szakasza meglehe­
tősen kiábrándító. A részletekből 
ugyanis kiderül, hogy a befekte­
tési célokra szánt külföldi tőke 
1980-ban mindössze 44 millió dől 
lár volt, szemben az 1979. évi 52 
millió dollárral és az 1978. évi 
115 millió dollárral. Bebizonyoso­
dott tehát, hogy az évi 133 szá- 

j zalékos rekord-infláció elmosott 
! minden, a külföldi befektetések- 
! hez fűzött reményt.

Két hadjárat
Megeshetik, hogy a 10. Kneszét választási hadjáratát 

keresztezi a katonai hadjárat északon, a szírek ellen. A 
belső és külső arcvonal e párhuzamos eseményeinek a le­
hetősége kötelezettségeket és korlátozásokat ró azokra, 
akik mindkét frontért felelősek.

Nem lehet katonai hadjáratot indítani a választási har­
cok politikai megfontolásaiból kiindulva, hanem csakis a 
létfontosságú biztonsági tények parancsára. Nem lehet 
belpolitikai céllal olyan háborút indítani, amit nem a poli­
tikai valóság, nem a feltétlen biztonsági érdek diktál. 
Ezért méltán kételkedhetünk annak az izraeli azonosulás­
nak a kötelező és bölcs voltában, amellyel államunk a liba­
noni keresztények és a szírek közt dúló háborúhoz viszo­
nyul. Amit ezen a téren a Likud-kormány eddig tett, az 
megkönnyítette ugyan a libanoni keresztények helyzetét 
a küzdelem gyújtópontjában, s hozzájárult az ellenállásuk­
hoz, de egyszersmind Izráel és Szíria össecsapásának ak­
kora kockázatával is járt, amilyet eddig nem ismertünk. 
Vajon tovább halad-e a Begin-kormány ezen a veszedel­
mes úton, avagy az eddiginél nagyobb óvatosságot, na­
gyobb biztonsági és politikai bölcsességet tanúsít?

A biztonsági és politikai problémák a választási had­
járat gyújtópontjába kerültek, árnyékba borítva azokat 
a súlyos - és döntő gazdasági kérdéseket, amelyeknek a 
választási hadjárat középpontjában kellett volna állniok, 
amikor a Mááráeh összecsap a Likuddal.

A várható biztonsági-politikai próbatétel során lehetőleg 
óvakodnunk és tartózkodnunk kell a háborús veszélytől. 
Mert nem lehet bízni abban, hogy a háború korlátozott 
lesz: nincs az a háború, mégha a csatatéren teljes győ­
zelemmel és az ellenség megfntamításával jár is, ami ne 
járna ugyanakkor öngyengítéssel és a nemzetközi elszige­
teltség súlyos pressziójával. Helyesebb a válság politikai 
kiútja felé törekedni, ha kell, a nagyhatalmak védnöksége 
alatt, s erőnkre támaszkodva, békés megoldásra hajlani, 
mintsem megkockáztatni a háborút, amely a mi körzetünk­
ben — tapasztalataink szerint — semmiképp sem zárul 
le valamelyik nagyhatalom, vagy az egyesült nagyhatal­
mak diktátuma nélkül, amelyek mibenlétét, célját és kö­
vetkezményeit előre látni lehetetlen,

DANZTG HILLÉL

Kirándulókra várva

Történelem
hamisítók

A „történelmi kutatóintézet” azt állítja, hogy 
a vészkorszak egyáltalán nem létezett

A Keren Kájemet nagyszabá­
sú fejlesztési munkálatokat haj­
tott végre az általa ültetett és 
gondozott erdőkben, a kirándulók 
örömére. A KKL uj utakat épí­
tett és ösvényeket vágott a- er­
dőkben, másutt fákat ültetett és 
ami talán nem kevésbé fontos, 
magyarázó táblákat állított fel.

Az északi határ közelében lévő 
Goren parkban évszázados fák­
ból álló erdők és ligetek várják a 
kirándulókat. Ez az időszak az, 
amikor a mezők javarészét színes 
vadvirág borítja. A Goren-park 
ban ösvényeket létesítettek, ame 
lyék a kilátóhelyekre vezetnek, 
ahonnan pazar látvány tárul a Ká 
ziv patak vidékére.

Az Afulával szomszédos Givát 
Hámoré negyedben a természet- 
védelmi társaság átlag 5 kilomé 
tér hosszú sétaösvényeket létesi- 
tet, amelyek elvezetnek a terme 
szeli rezervátumnak számító hely 
minden sarkába.

A Gilboá hegygerincen ugyan­
csak jelentős fejlesztési munká­
kat végzett a Keren Kájemet. 
Rendbehozták a táborozó helye­
ket, irányító táblákat állítottak 
fel és minden készen áll a kirán­
dulók fogadására.

Az alapításának 80. évforduló 
ját ünneplő Keren Kájemet csak 
a~ ország e részében 6000 dunám 
erdőt és ligetet ültetett az újon 
nan létesített mini-települések 
körül és a már meglévő erdőkben 
15 kilométer hosszú utat vágott. 
A Cálmon völgyében lévő Lotem, 
továbbá Sorásim és Gus Cháláb 
települések lakosainak egy része 
erdősítéssel foglalkozik a KKL 
dolgozójaként.

A kirándulási idény alkalmából

az összes természetvédelmi szer­
vek és hatóságok felszólítják a. 
nagyközönséget, hogy vigyázzon 
a rendre és a tisztaságra az er­
dőkben és ne tegyen kárt a ter­
mészetben. A népesebb kiránduló 
helyeken nylon-zacskókat oszta­
nak a látogatóknak, hogy a s;e 
metet ne szórják szét.

A főváros-környéki erdőségek 
is várják az ország minden részé 
bői jövő kirándulókat. Csaknem 
minden erdőben és ligetben leg­
alább a minimális szolgáltatások 
kai ellátott táborozó és piknik­
helyeket létesítettek. Vízcsapokat 
szereltek fel és mindenhol szeme 
tes ládákat állítottak fel. A KKL 
erdői az ország minden részében 
autón is megközelíthetők.

Az ország központi részében lé­
vő parkokban és erdőségekben 
számítanak különösen nagy forga 
lomra. Ide tartozik ugyanis az 
Ájálon völgyében lévő, a latruni 
kolostorral szomszédos Kanada 
(Ájálon) park. a Jeruzsálem er­
dő, az államelnök erdeje, a Chul- 
do erdő, a Kétszázak parkja, a 
Kennedy emlékmii és Ben Semen 
mellett az ismert Herzl erdő.

Mose Rivlin, a KKL direktóriv 
mának elnöke elmondotta, hogy a 
szervezet erdeihez ma 110 park 
nyaraló és üdülőtábor tartozik. 
Az állami fásitott terület évente 
18 ezer dunám erdővel gyarapo­
dik.

Az ország déli részébe kirándu­
lókat Éjláton és a szináji nyaraló 
helyeken kivid, a közelmúltban 
Timna környékén létesített nagy 
park várja, ahol az őst rézbányák 
mellett régészeti leletekben és ff 
rendkívül szép tájban gyönyör­
ködhetnek.

HABIMA
Tel Aviv, május 14. csütörtök

FIGARO
A kisteremben

ÓVÁROS

Bírósági eljárás folyik most az 
Egyesült Államokban két cso­
port ellen, amelyek tagjai azt ál­
lítják, hogy az európai zsidók el­
pusztítása nem történt meg a 
második világháborúban. A 17 
millió dolláros kártérítési követe­
lést előbb a „Történelmi Kutató- 
intézet”, Washingtonban műkö­
dő szervezete ellen nyújtották be, 
amelyet 1979-ben alapítottak. 
Legutóbb kiterjesztették a pert 
a „Liberty lobby” los-angelesi 
szervezet ellen is, amely három­
havonta megjelenő folyóiratot ad 
ki, s azt igyekszik bizonyítani, 
hogy a nácik nem pusztítottak el 
hatmillió zsidót.

A „Történelmi Kutatóintézet” 
azzal válaszolt a keresetre, hogy 
50 ezer dollár jutalmat tűzött ki 
annak, aki bizonyítékkal szolgál 
erre a tézisre.

A keresetet Mall Marmorstein 
nyújtotta be. aki a kaliforniai 
Hantington Beach ben lakik, azt 
követelve, hogy neki fizessék ki 
az 50 ezer dollárt, azonkívül 17 
millió dollár kártérítést, „annak 
a cáfolása miatt, ami bizonyított 
tény”. Marmorstein arra alapítja 
a követelését, hogy utoljára ak- 

; kor látta anyját és húgát, ami- 
; kor a gázkamrába vitték őket 
: Birkenauban, 1944 május 22-én 
hajnalban.

Simon Wiesenthal, a nácivá- 
dász, aki szintén 50 ezer dollárt 
akart követelni az „intézettől”, 
később lemondott Marmorstein 
iavára.

Washingtonban az „intézet” 
oénztárnoka, Willis Carato kije­
lentette, hogy részt vett az „in­
tézet” alapíásában azért, „hogy 
korrigálja a történelmi rágalmat

azzal kapcsolatban, ami a máso­
dik világháború folyamán tör­
tént”.

Az „intézet” cáfolja, hogy a 
vészkorszak áldozatait gázkam­
rákban pusztították el és hogy a 
nácik népírtó politikát folytat­
tak. A „kutató” szerint voltak ál 
dozatok, akik betegségek és éhe­
zés következtében haltak meg a 
német koncentrációs táborokban.

A korrigált követelés Thomas 
Marcelus, a „Történelmi Kutató- 
intézet” igazgatója ellen folyik, 

í Marcelus a múltban, mint az „in­
tézet” helyettes igazgatója mű- 

: ködött, amíg az eredeti igazgató, 
Louis Brandon megszüntette nyíl 
vános szereplését. A Los Ange- 

I les Times című lap elárulja,
! hogy Brandon márciusban be- 
I vallotta. hogy eredeti neve 
Louis David McKalden volt és ír- 

i országi származású. Az angol 
1 zsidó hitközségek köznontja kö- 
í zölte, hogv McKalden 1975-ben az 
„Angol Nemzeti Párt” alapítói 
közé tartozott, amely elindította 
az angliai neonáci mozgalmat.
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AMIKOR IZRAELT 
NAGYHATALOMNAK VÉLTÉK

Eddig hétpecsétes titokként kezelték azt a tényt, hogy 
a 60-as évek elején Izráel majdnem imperialista nagy­
hatalom lett, amennyiben hajlandó lett volna Francia- 
Guineára is kiterjeszteni hatalmát, mégpedig ennek az 
afrikai országnak egyenes kérésére. Ezt a meglepő esetet 
tárta fel Simon Peresz, a Munkapárt vezetője, egy vá­
lasztási gyűlésen.

Peresz, aki akkortájt helyettes hadügyminiszter volt. 
elmondotta, hogy Franciaország a 60-as években megta­
gadott minden támogatást Guineától, mert az egyetlen 
olyan afrikai francia gyarmat volt, amely nem akart csat­
lakozni a De Gaulle által javasolt francia népközösséghez. 
Francia-Guinea akkori elnöke, Szeku Tűre, és még né­
hány tanácsosa izráeli körökhöz fordult, mondván, hogy 
meg akarnak szabadulni az imperialista Franciaország 
gyámságátó.l Elhtározták, hogy más impériumot kérnek 
fel védnöknek, és így esett választásuk az „izráeli impé- 
riumra”, amelyet a legjobbnak tartottak erre a célra.

Peresz a guineai javaslatot Dávid Ben Gurion miniszter- 
elnök és hadügyminiszter elé terjesztette, akit rendkívül 
lelkesített a gondolat. Ben Gurion haladék nélkül küldött­
séget szervezett, amelynek vezetője a néhai Hillél Dán, 
a Szoléi Bone megalapítója volt, aki azokban az években 
a hadügyminisztériumban dolgozott. A küldöttség feladata 
az volt. hogy megvizsgálja ennek az afrikai országnak a 
helyzetét.

Hillél Dán beszámolója rendkívül meglepő volt: hang­
súlyozta Guinea fontosságát, gazdasági előnyeit és azt a 
nem lebecsülendő tényt, hogy gazdag természeti kincsek­
ben, aranybányákkal rendelkezik, amelyek kihasználását 
még el sem kezdték. A jelentés rámutatott arra, hogy 
Francia-Guineának 120 ezer lakosa van. köztük 20 ezer 
francia.

Még mielőtt Ben Gurion az izráeli kormány tudomására 
hozta volna Guinea kérését, már összeült az afrikai or­
szág parlamentje és elhatározta, hogy elfogadja az izráeli 
védnökséget. Két héttel később, amikor az izráeli kor­
mány tárgyalni kezdte az ügyet, Golda Méir rendkívül 
éles hangon kitört: „Meg vagytok bolondulva? Hirtelen 
imperialisták és kolonialisták lettetek? Nem követhettek 
el ilyesmit Izrael államával szemben!” — kiáltotta minisz­
tertársai felé Golda Méir, akinek végül is sikerült lebe­
szélnie társait Francia-Guinea védnökségéről.
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ILSE TIELSCH-FELZMÄNN:

Beszélgetések Júliával
Nem, mi nem szakítottuk meg 

a kapcsolatot fiatalkori barátaink 
kai, mint mások szokták. Kará­
csonyi és újévi üdvözleteket kül 
dünk, képeslapot a tenger mellől 
és a hegyekből, mindegyikünn ér 
tesiti a másikat közeli rokonai­
nak házasságáról és halálozásá­
ról, és persze felhívjuk egymást.

Júliát úgy háromhónaprmként 
szoktam felhívni. „Halló — mc.n 
dóm —. Júlia, te vagy vz? Hogy 
vagy. mit csinálsz, iy\n betegek a 
gyerekek, hogy ’■*8 Valentin, vei 
tatok influenzául'7 Mit csináltok 
nyáron, mit -zólsz ehhez az idő 

"Se vulia azt mondja, hogy 
<rz idő pocsék, rég nem esett eny 
nyit, varrt magának egy ruhát, 
térdig érőt, huzottat. Valentin jól 
van. a gyerekek nem betegek. Én 
meg: „Gyertek már el egyszer, 
valamelyik este”, és Julia: „Iste 
nem, annyi dolgunk van, tudod a 
gyerekek, és estére Valentin nrin 
dig olyan fáradt, talán a jövő hő 
napban, majd felhívlak, Fault üd­
vözlöm.”

Julia hat hét múlva telefonál: 
„Halló — mondja —, hogy vagy, 
mit csinálsz, nem betegek a gye 
rekek, hogy van Paul. tudjátok 
már hova mentek szabadságra, 
mit szólsz ehhez az időhöz?” És 
én azt válaszolom, hogy az idő 
pocsék, rég volt már ilyen káni 
kula, varrtam magamnak egy ru 
hát. Paul jól van, a gyerekek is. 
Mire Julia: „Gyertek már el egy­
szer, valamikor este”, és én azt 
mondom: „Persze, de hát a gyere 
kék, tudod, és Paul estére mindig 
fáradt, talán a jövő hónapban, 
majd felhívlak, üdvözlöm Valen 
tint.”

És ez igy megy, évek óta. Julia 
a déil részen lakik, én az északin, 
köztünk a város. Nem kell átmen 
nünk a városon, nem kell beülni 
a kocsiba, egy óra hosszat vezet 
ni, hogy beszélhessünk egymással 
— itt a telefon. „Julia — mon­
dom hat héttel később —, hogy 
vagytok, hol voltatok, mit szólsz 
az időhöz, hogy van Valetnin?” 
Mire Julia: „Minden rendben, 
Spanyolországban voltunk, Valen 
tin jól van. Vettem egy ruhát, láb 
középig ér, gyertek már el egy­
szer valamikor este, rég volt már 
ilyen hideg.” Le kell tennem • 
mondja —, kifut a leves, jaj, a 
mosógép, a vasaló, Fault üdvöz­
löm, hamarosan felhívlak me­
gint.”

Sok-sok éve megy ez igy. Köz 
tünk a város, házak, templomok 
és tornyok, takarékpénztárak és 
iskolák, kórházak, esküvők, teme 
tések és születésnapi összejövete

MEGHALT 
DREYFUS LEÁNYA

A múlt héten meghalt Jeanne 
Levi, Alfred Dreyfus kapitány 
lánya. A hazaárulás koholt vádjá 
val elitéit, majd rehabilitált zsidó 
tisztnek a lánya volt az egyetlen 
életben maradt közvetlen leszár­
mazottja, mert minden más csa­
ládtagját a második világháború 
idején legyilkolták a nácik és a 
francia kollaboránsok, vagy pe­
dig a Scorpio szigetét sújtotta 
földrengés során vesztették életű 
két,

Jeanne Lévi egész életét apja 
emlékének szentelte és mindent 
elkövetett, hogy felfedje az anti 
sz-emita összeesküvés minden rész 
letét.

lek. Mindent megbeszélünk — ott 
honról.

„Halló — mondja Julia —, rég 
nem volt ilyen szárazság, eshetne 
már. Vettem egy ruhát, mini, tu 
dód, amilyent mostanában horda­
nak.”

„Halló — mondom —, Paul jól 
van, a gyerekek kanyarósak vol 
tak”, mir* Julia: „Az idő po­
csék, ennyi hó”, és én azt mon­
dom: „Kifut a leves, a vasaló, jaj 
a mosógép, üdvözlöm Valentint.”

Köztünk a város, gyilkolnak, 
szeretnek, rabolnak, fosztogat­
nak, szerelmeskednek, születnek 
és meghalnak benne. Ám ne­
künk nem kell átmenni a városon, 
nem kell beülni a kocsiba és egy 
órahosszat vezetni, nekünk itt a 
telefon.

„Julia — mondom —. minden 
rendben, az idő pocsék, különben 
nagyon jól vagyunk.” Mire Julia: 
„Afrikában voltunk, jól vagyunk, 
az idő pocsék, a gyerekek egész 
ségesek.

Nem. már alig tudom elképzel 
ni milyen is lehet Julia. Barna, 
szőke? Szeme kék vagy zöld? Aia 
csony vagy magas, kövér-e kar­
csú-e. törékeny, netán erős csőn 
tu? Már az arcára sem emlék­
szem. Kerek, szilva alakú, nosszu 
kás, pufók, keskeny? Vajon mi 
lyen az orra? Hosszú, kicsi, hú­
sos. egyenes vagy kampós? Fül­
cimpái lenőttek -e? Van gödröcs 
ke az arcán. Ráncos-e a nyaka és 
homloka? Van-e anyajegye, és 
ha igen, hol? Egyáltalán, milyen 
volt, amikor utoljára láttam? De 
mikor és hol?

Julia azt mondja, jól van. A 
mosógép, a leves, a sütemény a 
sütőben, a vasaló, a ruha, amit 
épp most varrt, a gyerekek, az 
idő, üdvözli Fault

Julia egyszer azt mondta, hogy 
most már nem festeti a haját, jó 
neki igy. őszen is. És a gyerekek 
jól vannak, őt csak a reuma bánt 
ja nagyon.

Köztünk a város, katasztrófák 
történtek benne, házak omlottak 
össze, utcasorok égtek le, folyók 
léptek ki medreikből.

Julia azt mondja: remekül van. 
Én meg: Gyertek már el egyszer, 
valamikor este, üdvözlöm Valen­
tint. Köztünk országok, háborúk 
dúltak és fejeződtek be. városok 
égtek le, tűzhányók törtek ki.

Julia azt mondja, jól van. csak 
az idő pocsék, varrt egy csomó 
ruhát, földig érőt, és térdig érőt, 
huzottat és simát, a leves, a mo­
sógép, az eső, a nap, a jégeső, 
a hó.

Hatalmas szökőárak pusztítot­
ták el a tengerpartokat, amelyek 
köztünk vannak. Gátak szakad­
tak át, szigetek süllyedtek el, jár 
ványok pusztítottak, földrészeket 
mostak el áradatok.

WIZO * TEL-AVTV
Május 21-én, csütörtökön dél­
után 5 órakor, Arlozorov 100
alatti helyiségünkben

NAGYSZABÁSÚ
JÓM HÁflRMÁUT

ünnepséget rendezünk, terített
asztalok mellett.

Ünnepi szónok:
Dr. BERG JÓZSEF főrabbi. 

Fellépnek:
KERTÉSZ LILLY 
előadó-művésznő, 
SLOMIT DVTR 

dalénekesnő.

Julia azt mondja, az idő po­
csék, egy csomó ruhát varrt ma­
gának, Valetin jól van.

így megy ez sok éve. Az a gya 
mim, hogy az a nő, akivel beszé 
lek, már nem is Julia, és abban 
sem vagyok biztos, hogy én va 
gyok-e én, aki vele beszél. Van 
még egyáltalán város közöttünk 
vannak-e még folyók és tengerek, 
vannak-e még emberek?

Júlia azt mondja jól van.

Egy ideje sokkal gyengébb" a 
hangja, mint régen. És mintha 
ritkán fogná fel, amit mondok. 
Nem arra válaszol, amit kérde­
zek.

„Julia — mondom például —, 
hogy van Valentin ?”

Azt válaszolja: „Ennyi hó!”

„Julia — mondom —, hogy 
vagy?”

Julia: „Hideg van. borzasztó hi 
deg.”

„Julia — kiabáltam ma a tele 
fonba —, nagyon szeretnélek 
meglátogatni. Most rengeteg 
időm van.”

Hogy mit válaszolt, már nem 
értettem. Valami furcsa zörej hal 
látszott a vonalban, Julia hang 
ja keservesen próbált eljutni hoz 
zám. vékonyka és távoli hang, 
mintha óriási távolságból jönne, 
•egy másik, nagyon messzi csillag­
zatról.

Az osztrák írónő elbeszélését 

KAJTAR MARIA fordította

HOL VAN MÁR A ROMANTIKA?
Nem hangzik valami romanti­

kusan, de egyre több házaspár 
igyekszik egy kis papírdarab se­
gítségével elkerülni a nagy vál 
Ságokat a házasságban.

Jackie Kennedy és Onassis há 
zassága 2336 napig tartott. Há­
zassági szerződésük 1973 pontból 
állt —> majdnem egy jutott há­
zasságuk minden napjára. A férj 
kötelezte magát, hogy nem akar 
gyereket a feleségétől. „Ellenszol 
gáltatásként” Jackie megengedte, 
hogy továbbra is látogassa sze 
vetőjét, Maria Callast, a hires éne 
kesnőt.

Caroline monacói hercegnő 
még a leg jelentéktelenebb nász­
ajándékot is felvétette a házassá 
gi szerződésbe. Különválasztot­
ták, hogy mit hozott a férj és mit 
a feleség a házasságba, és ezt a 
megosztást fenntartották a ke­
serű válásigc

A házassági szerződések nem 
korlátozódnak a nagy vagyonok- 
kal rendelkező gazdagokra. így 
például négy héttel az esküvőjük 
előtt Monika Silber és Peter 
Reichmann mint jegyespár dr. 
Klaus von Schirach váléperes 
ügyvéd közreműködésével 12 
pontból áUó házassági szerződést 
kötött. A 4. pont igy hangzik: 
Silber kisasszony a jövőben csak 
félnapos irodai munkát vállal, a 
nap másik felében a háztartási 
látja el. Ezért Reichmann ur ellen 
szolgáltatásként havi 500 márkát 
fizet be Silber kisasszony szám- 
Iájára, Az összeg felett kizárólag 
az asszony rendelkezik: „Reich- 
mann ur Udó nevű fia él majd a 
házaspárral és a feleség a csa 
ládi háztartás keretében róla is 
gondoskodik.”

Talán csak a pesszimistáknak

találták ki ezeket a szerződése­
ket?

Ernst T. Adler pszichológus 
egészen más tapasztalatokat szer 
zett: „Komoly önismeretről és a 
problémák tudatos felismerésé­
ről tesz tanúságot az, aki eleve 
biztosítani szeretné boldogságát a 
házasságban. A partneri viszony 
ugyanis elkerülhetetlen problé 
mákkal jár. Nagyon gyakran va­
gyunk tanúi annak, hogy a másik 
fél nem teljesiti a hozzá fűzött 
reményeket. Ez különösen az em­
beri együttélésben felvetődő apró 
mozzanatokra vonatkozik.”

Heidemarie Münch, az egyik 
hamburgi lemezgyár sajtófőnöke 
esküvője előtt gondosan feljegyez 
te, mi az, ami nem tetszik neki jö 
vendőbelijénél. Különösen csúf­
nak ítélte rikító csikós zoknijait. 
A házassági szerződésben aztán o. 
+6rj kötelezte magát, hogy le­

mond a csikós zoknikról és arról 
is, hogy barátaival rendszersen 
összeüljön valamelyik vendéglő­
ben.

Arra a kérdésre, hogy hogyan 
vált be a házassági szerződés, a 
válasz igy hangzott: „Tizennégy 
évvél ezelőtt házasodtunk össze 
és még mindig nagyon boldogok 
vagyunk. Meggyőződésem, hogy 
nem helyes, ha a házasfelek vtó 
lag mondogatják egymásnak: 
„Ez és ez nem tetszik...” Est 
az esküvő előtt kell megvitatni.
A zoknikat illetően időközben 
nagyvonalúbb lettem. Mostaná­
ban többnyire gyapjúból készül 
nek és egyszinüek. S ha egy-két 
csík is díszíti őket, ma már nem 
vagyok ennyire kicsinyes .

Ernst T. Adler pszichológus 
igy ir a házassági szerződések 
terén szerzett tapasztalatairól *

„A boldogság reményét bizo­
nyára mindenki magával hozza a 
házasságba. De nem mindenki szó 
mára jelent a házasság kötele­
zettséget a kiegyensúlyozott, hol 
dog együttélésre. Az esküvő előtt 
hajlamosabbak vagyunk bele­
menni abba, hogy eleget teszünk 
jövendőbelink kívánságainak. Idő 
vei azonban olyanok akarunk len 
ni, amilyenek valóban vagyunk. 
A házassági szerződés viszon' ele 
ve tudatosít ja bennünk partne­
rünk vágyait, kívánságait, elvárd 
sait, és összhangba hozhatja a 
két fél törekvéseit. így példám 
ha a férjnek nyaralója van vala­
hol vidéken, leszögezheti, hogy 
es nem jelenti még azt, hogy min­
den szabadságukat ott kell töl 
teniük”.

Miután az emberek és törekné 
seik változhatnak az évek folya­
mán, a szakértők szerint kioárn 
tos a házassági szerződések időn 
kénti felülvizsgálása és aktualizá­
lása,

A házassági szerződés eszkö: 
arra, hogy megvédjék a házassa 
got a válságoktól. Ugyanakkor 
bevált módszer arra is, hogy a 
házasfelek kilábaljanak a váísá- 
vekből. Uj tartalmat adhat már- 
már üresnek, céltalannak vélt 
házasságoknak.

Gyakran- a tulaídnnvissonyck 
rendezésére kötnek házassági 
szerződést. Izraelben mindéi ötó 
dik-hatodik házasság végződik 
válásnál, Akkor pedig olyan fo­
galmak kerülnek előtérbe, mint a 
javak megosztása, a tartásáig fo 
lyósitása. Éppen ezért fontos, 
hogy a házassági szerződéseket 
közjegyzővel tárgy alják meg, t 
aláírással pecsételjék meg.

fa. may)
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AMERIKA
AMERIKA

Amerika parttól partig — legszebb helyei, nagyvárosai, kultúr- 
kincsei és éjszakai élete, híres történelmi színterei, legvarázs­
latosabb tájai és nemzeti parkjai, Nyugaton a színes, érdekes 
kanyonokkal, Kanada és az Egyesült Államok csodás látványa, 
31 napos kirándulásainkban pedig Mexikó is.

A Diner’s Club tagjai és a Discount Bank ’’Diner’s” hitelkártya 
tulajdonosai 4 részletben fizethetnek, kamatmentesen, index­
rögzítés nélkül

„Kopel” kirándulásain pénzéért teljes ellenértéket kap!
Ezt módjában lesz a helyszínen megállapítani...

Feliratkozhat és felvilágosítást kaphat az utazási irodájától.

#

am

KOPEL TRAVEL
KÖZPONTI IRODA: TEL-AVIV, FRISCHMANN 14, TEL. 246121

A NAGYVILÁGBA UTAZZÉK A NAGYOKKAL - „KOPEL”
K-adv./a
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CSÜTÖRTÖK

17 30: RAJZFILMEK 
IS 00: TARKA MŰSOR 

GYEREKEKNEK
19 00 Veszélyes mesterségek
20 on; RÖVID HÍREK
20 03: A HÉT MÉRKŐZÉSE

20 50: Műsorismertetés 
21,00- MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21,30: „MÉIR TUVIANSZKI FE 

RE ÉS HALÁLA” — A 
dokumentulfilm féléiévé 
niti az 1948 júniusában a 
függetlenségi háborúban 
történt sajnálatos esetet:

Méir Tuviánszki őrnagyot 
árulással vádolták, rög- 
tönitélő bíróság elé állitot 
ták és kivégezték. Egy 
évre rá kiderült, hogy té­
vedés történt és Tuviánsz 
ki ártatlan volt. Ehhez ha 
sonló eset nem volt a had

sereg történetében. Erről 
szól a film

22.40: SZÓRAKOZTATÓ MŰ­
SOR — Az idei Eurovisi­
on dalai (Müsorismétlés)

2S.2Ö: „A TŐKE VILÁGA” — 
Közgazdásági magazin, 
levezeti: Báruch Lév pro­
fesszor

23.50: Egy mondat a Szentirás- 
ból. ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló 

ISKOLATÉVÉ
3.10: Geometria az 5. osztály­

nak

A BANK HÁMIZRÁGHI GONDOL ÖNRE ES GONDJÁT VISELI

KÜLÖNLEGES KEDVEZMÉNYEK A NÉMET
kártérítésben része sülöknek

DSÄK A BANK M1ZRÁGHI KÍNÁLJA ÖNNEK ÍZT;
4. NEM SZÁMIT FEL SZÁMLAVEZETÉSI JUTALÉKOT.
B, A külföldről a hó 15-íg befutó járadékokat a hónap 1-e értékével'*- írja az Ön javára.
C. Az ezután, de a hó vége előtt hefutó járadékokat a hónap 15-i értékével írja az Ön javára.
I», Jutalékmentesen utalja át a Pátám Ficuím számlákról átváltott összegeket.
E, A Pátám Picuimról átváltott összegeknél középárfolyamokat**- alkalmaz.
F. Ha Pátám Picnim számlájáról készpénzben veszi k! valutát, nem számítunk árfölyamkiilönbózetet.
G. Amikor beváltja Pátám Ficuím számlán lévő letétjét, az ellenértéket azonnal jóváírjuk, nem a szokásos 

napok múltán.
H, Ha a Pátám Picnim számla tulajdonosa utazási c-sek két vásárol letétjéből, nem számítunk kezelési díjat, sem 

külföldi partnerünk javára jutalékot.
I. Mindez a Bank Hámizráchi kitűnő szolgálatain felül — vizsgálja meg és hasonlítsa össze.

*Az „érték” a kamatszámítás alapja. **Az átlagár a magas és az alacsony árfolyam középáránvasa.

VÁLASZTHAT EZENKÍVÜL A „EÜRO-PAZ” ÉS A „DOLLÁR-PÁZ” VALUTA-CSOPORTOK KÖZÖTT IS,
AMELYEK NAGYON BEVÁLTAK!

muffin 'mum pji

§ 30: Angol a 6. osztálynak 
9.00: Angol a 7. osztálynak 
9.20: Nyelvtan a 3—5 osztály­

nak
10.10; Angol a 9. osztálynak 
10.45: Óvódásoknak 
11.15: Természetrajz
11 30: Zeneóra
12 00: Fizika a 7—8 osztálynak
12 25: Irodalom
13 00: Matematika 
13.35: Francia nyelvlecke 
15 00: Leckeismétlés 
16.00: Nicolas Nickelby (I)
17.00: Fejtörőjáték

PÉNTEK

15.00: HUCKLEBERRY FINN 
KALANDJAI — „Hűek, 
az áldozat -
A SZOMBAT 
FOGADÁSA 
Arab játékfilm

15,25:

17.32:

2000: Á SZOMBAT BEKÖ­
SZÖNTÉSE — Éjtán Má- 
szuri közreműködésével 
Levezeti: Jákov Bánáj

20.15: HANGOS HETI 
HÍRADÓ

21.15: ..KELLEMES SZÓRA­
KOZÁST!” — Ment Peer 
és vendégei

22,15: „A SZERELEM DOMB­
JA” — A film egy kinai 
orvosnő és egy amerikai 
ujságiró szerelméről szól 
és Hongkongban játszó' 
dik. — Főszereplők: Jen 
nifer Jones és William 
Holden (SZÍNES)

23,55: Egy mondat a Szentirás- 
bóí. HÍREK,

18.32: Sport
20.00: RÖVID HÍREK
20.03: „EZ A TITKOM!” — Fej­

törői áték, levezeti: Tuvia 
Cáfír

20.30: ..NYOLC ÉS FÉL” -
Kulturális és művészeti 
magazin

21.00: MÁSÁT HÍRMAGAZIN
21.30: KÜLFÖLDI SZÓRAKOZ 

TATÓ MŰSOR — Jac- 
aues Brell legismertebb 
dalai

22.00: „A KŐANGYAL”— A té­
vé-dráma egy amerikai 
kisvárosban felnövő fiatal 
emberről és szüleiről szól.- 
A főszerepben: Timothy 
Bottoms és Geraldine 
Page (SZÍNES)

23.20: Egyl mondat a Sz°n lírás­
ból ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

13.02: 
18.30: 
19,00 
20 00

20.30:
21.00:

21.05-

22.05

SZOMBAT

RAJZFILMEK
Panoráma
Filmdalok
A SZOMBAT KIMÉNE 
TELE —■ ..Nigurtím” - 
Ilka Rave, Tál Ámir es 
zénetrio közreműködé­
sével
MÁSÁT HÍRMAGAZIN 
Közérdekű közlemények 
SPORTHÍR ADŐ

DALLAS — „Választá­
sok” — Pam fivére jelöl­
teti magát a szenátusba 
és kéri buga segítségét. 
Pam azonban elszólja ma­
gát és ebből nagy bonyo­
dalom következik. (SZÍ­
NES)

KEDD

17.30: TARKA MŰSOR 
GYEREKEKNEK 

17.55: . GYORSABBAN, 
MAGASABBRA, 
ERŐSEBBEN” — Sport­
műsor az ifjúságnak 

18.32: RAJZFILMEK 
18.45: ÚJÍTÁSOK ÉS TALÁL­

MÁNYOK
19 00: A CSALÁDNAK 
20,00: RÖVID HÍREK

20.03: MÓRÁSA — Beszélgetés 
a „Méir” judaisztikai inté 
zet növendékeivel

20.30-

21,00:
21 30'

22 00

A MEGLEPETÉSEK 
UTCÁJA KEDVENCET” 
— Tony Randall vendég- 
szereplésével (SZÍNES)

MARÁT HÍRMAGAZIN 
KOL-BO-TEK

„JAZZ ÜNNEPSÉG” — 
A műsor Torontóban, Ka 
nádiban zajlott le

22.55: A HIVATÁSOSAK 
„Régi adósság” 
NES)

(SZI-

23,45: Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK.

VASÁRNAP

17.39: Műsorismertetés 
17.40: KIS LAK A FRÉRIN —- 

„Mary elveszti szemevilá- 
gát” (I. rész) (SZÍNES) 

18.32: „HAZAMENNI” (XI) 
20.00: RÖVID HÍREK 
20.03: „SZÜLŐFÖLDEM’' —

Tájról és életminőségről, 
levezeti: Méir Sálév

20.55: BALESETMEGELŐZÉS 
21,00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: „AMI A HÍREK MÖ­

GÖTT VAN” — Aktuális 
kérdésekről

22.05: LOU GRANT — „Indiá­
nok” (SZÍNES)

22.55: PÁRBESZÉD 
23.25: „SZAPPANBUBORÉK” 

(SZÍNES)

23.50: Egy mondat a Szentirás- 
bél. ÉJFÉL ELŐTT - 
hírösszefoglaló

HÉTFŐ

17.30: MŰSOR LÁG BÁÓMER- 
RA GYEREKEKNEK 

17.50: IZLÉE DOLGA — 
„Madarak és méhek” 

18.15; Az űr úttörői

22.50: ..STONE” — H, Stone 
egy zsákutcába, jutott gyű 
kosságot nvomoz. amely­
be a barátja is belekeve­
redik (SZÍNES)

23 40: Egy mondat a Szentirás- 
ból ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

SZERDA

17.30: WALT DISNEY
VILÁGA (SZÍNES)

18.15: Az űr úttörői 
18.32: BILLY ÉS WILLY 
19.00: Mezőgazdáknak 
20.00: RÖVID HÍREK 
20.03; ..A SZERELEM

HAJÓJA” (SZÍNES) 
20.53: KTRÁNDULÁSI 

TANÁCSADÁS 
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: MORÉD

22-00: „AKT ELLOPTA Ä GYIL 
KOSSÁGOT” — A film 
egy férfiről szól. aki ma 
gára vállal egy titokzatos 
gyilkosságot. Főszerep­
lők: Jean Louis Trintig 
nan. Robert Hussein és 

Florinda Bolkan

23.25: Egy mondat a Szentírás­
ból ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

/wvwwwvwvwvwwwwwwwvwww
* LEVELEZŐLAPON VAGY 

TELEFONON is megrendelheti 
az IZRAELI SZEMLÉT, az igé­
nyes olvasó lapját.

Társadalmi-kritikai folyóirat, - 
Szerkeszti: Dr, A r j e K a d d a r.

Minden új előfizetőnek dí jtala­
nul küld három eló’ző számot a 
kiadóhivatal: Haifa, Hamaauilim 
5- Tel. 04/531-813 vagy 281-814.

Novellák, cikkek, politikai érté­
kelések, humor, vers, margó, 
egészségünk, társadalmi hírek. 
A múlt és a jelen szemléje.
S*A*JUC*XAA*KA«**X**MX**»XXX*JIX*<J<X
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TISZTfi EMBEREKET!

PESSZIMIZMUS JERUZSÁLEMBEN

Izráel kénytelen lesz katonai 
eszközökhöz nyúlni Libanonban

Amerikai katonai szakértők: izráel megsemmisítheti a szír rakéta-ütegeket — 
Amit az orosz légelhárító rakétákról tudni kell

Az elmúlt 24 órában fokozódott Jeruzsálemben a pesszimista 
érzet, hogy nem sok kilátás vau a diplomáciai erőfeszítések sike­
rére. mert a homokóra gyorsan pereg, és Izrael nem tűrheti ölhe­
tett kézzel a szírek provokativ lépéseit. Mint jelentettük, a szír 
provokáció azzal érte el legutóbb csúcspontját, hogy rakétákat lőt- 

I tek ki a Libanon légiterében felderítő és őrjáratot teljesítő izráeli 
repülőgépekre.

Az általános becslés szerint 
szó sem lehet tévedésről, vagy a 
helyi parancsnokok egyikének 
önkényes utasításáról, hanem 
Damaszkuszból központilag irá­
nyított agresszióról, amely lénye­
gében válasz Menáchem Begin 
miniszterelnök legutóbbi beszé­
dére.

Jeruzsálem tétovázásának leg- 
A jeruzsálemi járásbíróság 9 j főbb oka az — a hírmagyarázók 

havi szabadságvesztésre Ítélte j szerint —, hogy Philip Chábib. 
Flatto-Sáron képviselőt, válasz-1 Reagan elnök nagykövete foly- 
tási megvesztegetésért. A ház-1 tatja az erőfeszítéseit és az ame-. 
bizottság a kormány jogtanáeso-! rikaiak a diplomáciai lépések 
sa kérésére javasolta Abu Chá-! folytatása mellett vannak. Wa- 
céra vallásügyi miniszter men-i shington világosan közölte Izrá- 
telmi joga másodszori felfüggesz j ellel, hogy ellene van a Libanon- 
tését. Mindkét politikus be jelen-1 ban felállított szíriai rakéták el­
tett, hogy jelölteti magát a kö- i leni katonai akciónak. Ez az el­
vetkező Kneszet választásokra, j lenvetés világosan kifejezésre ju- 

Kétségtelen, hogy a vádlót-1 tott a Reagan elnök által Begin 
tak bűnösségének a megállapi-1 miniszterelnökhöz intézett levál­
tása elsősorban a bíróság dől- j ben.

Reagan üzenetéből kitűnik, 
hogy Amerika támogatja a sta- 
tus-quo helyreállítását, de kizá­
rólag politikai és diplomáciai lé­
pések révén, s ellene van az izrá­
eli légihaderő bármiféle tevékeny 
ségének.

Begin válaszlevelében közölte 
| Reagannel, reméli, hogy még mód 

zás. Hogyan lehetne törvénj -j van a konfliktus nem katonai 
szegőkre bízni ezt a feladatot. ; idomszerekkel történő megoldásá-

Izráel nem először van nehéz: ra ^ miniszterelnök azonban 
helyzetben politikai és gazdasági j hangsúlyozta, nyugtalanítja az a 
téren egyaránt. A javasolt meg- i vegzély. amellyel az orosz gyárt­
oldások csak akkor lehetnek ha-1 manyU szjr rakéták fenyegetik a 
tékonyak. csak akkor húzhatják ’ jja^aj izraeli pilótákat és hang­
ki az országot a kátyúból, ha az j súlyozta, rendkívül szigorúan 
erkölcsi megújulás légkörében lá:ítéli meg a 14 rakátaüteg jelen-

ga és a büntetés letöltése elv­
ben kiegyenliti. ha nem is teszi 
meg nem történtté a bűnt. A 
szabad életbe visszatérőt egyenlő 
jogú polgárként kell kezelni. Ez 
a szabály azonban nem vonat­
kozhat az ország törvényhozó 
testületének a tagjaira. A kép­
viselők feladata a törvénybe- j 

törvény-!

tünk hozzá alkalmazásukhoz. Ma 
inkább, mint bármikor, elenged­
hetetlenül szükségünk van a 
chaluci korszak tiszta légköré­
re, idealizmusára, a nép önfelál­
dozó készségére, amihez jó pél­
dával kell elóijárniuk vezetőink­
nek és képviselőinknek.

• A tel-avivi főkapitányság jaf 
fai kirendeltségének nyomozói 
megfeszített nyomozómunka ti­
tán letartóztatták annak a bandá 
*tak a tagjait, amely kegyszerek, 
különféle ezüst-holmik lopására 
és orgazdaságára specializálta 
magát. A banda tagjainál 12 kiló 
lopott ezüst tárgyat találtak, ame 
Ivek közül 9 kiló ezüst-holmit 
már felismert a jogos tulajdono 
sa.
• A pénzügyi, valamint az ipa 

ri és kereskedelmi miniszterek 
közötti megállapodás nyomán uj 
pénzalapot létesítettek a kereske 
dők megsegítésére. A szükségke­
retben működő pénzalap a bajba 
jutott kereskedőknek 60 százaié 
kos kamat melletti, rögzites-men 
tes gyorskölcsönt folyósít, két 
évre.
ZVVXYWWVYVYYYyVYYYY''XYYYyWYWVXYH

UJ KELET
I FÜGGETLEN NAPILAP 
I 67770 Tel-Aviv, Hárákevet 52 
5 Tel. 330011e

Főszerkesztői 
S. H1MMELFARB

•
i Ä szerkesztőség nem felel 
is hirdetések tartalmáért. — ?

létét Libanonban.
Begin válasz-leveléből kiderül, 
hogy Izráel nem ért egyet a

katonai akcióval kapcsolatos 
amerikai ellenvetéssel, de haj­
landó további haladékot adni 
Chábib küldetése sikerének, és 
más diplomáciai erőfeszítések­
nek.
Tegnap egyébként kitudódott, 

a Chábibbal való tárgyalások so­
rán, hogy Izráel nem változtatott 
álláspontján, miszerint három 
kérdésben vissza kell állítani a 
status-quo antet: a rakéták el­
szállítását Libanonból, az összes 
szír csapatok visszavonását a 
Szánin-hegyláncról és a Záchlá 
körüli szír katonai blokád azon­
nali megszüntetését.

Chábib közölte, hogy Ászád 
álláspontja szerint, Szíria jogo­
san tart rakétákat Libanonban, 
mert azokra szükség van a tér­
ségben tartózkodó szír katonaság 
védelmére.

Amerikai katonai szakértők 
szerint, amennyiben Izráel elha­
tározza a libanoni lapályon (Bi­
káé) felállított szír rakétaütegek 
megsemmisítését, úgy azt ala­
csony repüléssel hajtja végre. 
Ezek a szakértők rámutattak ar­
ra, hogy Izráel elegendő olyan 
amerikai és saját gyártmányú 
fegyverrel rendelkezik, amelyek­
kel megsemmisítheti ezeket a ra 
kétákat és zavarhatja a radar 
irányitókészülékek működését. 
Vonatkozik ez az ultramodern 
vadászbombázókra, a levegő-föld 
rakétákra és egyéb felszerelésre.

A szakértők kifejtették, hogy 
a SAM-6 tipusu rakéták meg­
semmisítésére az izráeli gyárt­
mányú Kfir vadászbombázó a leg 
alkalmasabb, mert az képes mi­
nimális magasságban elhúzni a

dombok felett. Az amerikai ka­
tonai körök szerint, amennyiben 
Izráel katonai lépésre szánja rá 
magát, előzőleg megtévesztő ak­
ciókat hajt majd végre, hogy ez­
által fokozza a rakéták megsem­
misítésének esélyét. Lehetséges­
nek tartják, hogy izráeli repülő- s 
gépek jelennek meg Libanon légi­
terének más részeiben is, felké­
szülve az esetleges szírai ellen- 
támadás letörésére.

Az izráeli harcirepülőgépek ké­
pesek arra, hogy ágyú tűzzel tá 
madják meg a rakétaállásokat, 

sőt szükség esetén, ezt követően 
fürtösbombákkal is támadják az 
ütegeket. Ezekkel a bombákkal 
egész rakétabázisokat lehet köny 
nyen megsemmisíteni.

Alternativ támadási lehetőség­
nek tartják az amerikai kato­
nai körök a szír rakétáknak 
levegő-föld rakéták által tör­
ténő megtámadását, 

mert ez szintén alkalmas mód­
szer az izráeli repülőgépeket ve­
szélyeztető szovjet gyártmányú 
rakéták megsemmisítésére.

Külföldi hírforrás szerint, a 
szírek Libanonba küldték az ult­
ramodern SAM-9 típusú légelhá­
rító rakétákat, amelyeket Gádá- 
fitól kaptak és amelyeket líbiai 
katonák kezelnek. Az említett 
hírforrás szerint a libanoni la­
pály térségében öt üteg SAM-6 
tipusu rakéta van és ezek közül 
három üteget Záchlá térségében, 
két üteget pedig a szír—libanoni 
határ mentén állítottak fel.

Az elmúlt héten további, főleg 
SAM-2 tipusu rakétákkal erősí­
tették meg a szír—libanoni határ 
menti rakéta-hálózatot.

A SAM-9 tipusu rakétákat fő­
leg az alacsonyan repülő gépek 
ellen vetik be. A páncélozott te­
repjárókra szerelt kettős kilövő- 
padon 2—2, vagyis összesen négy 
rakéta számára van hely. Ez a 
rakéta-típus a támadó repülőgép 
motorjából kicsapódó hőség von­
zásának hatására működik.
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I NEM OLYAN EGYSZERŰ
B Jennie Aste asszony (Anglia) elhatározta, hogy nem ?

járul hozzá országa hadikiadásaihoz. Adójából levonta azt ; 
a 40 százalékot, amelyet szerinte a kormány fegyverke- ; 
zésre fordít és az összeget a gyengén fejlett országok > 
támogatásával foglalkozó minisztériumi vezérigazgatóság- > 
nak küldte be. A pénzügyminisztérium persze tiltakozott, í 
végül azonban Aste asszony javára dőlt el a vita, aki ki- > 
jelentette: „Másképpen nézne ki a világ, ha törvényes jo- J 
gát felhasználva mindenki megakadályozná a fegyver- 1 
kezést.”

A gyengén fejlett országok viszont tankok beszerzésé- í 
re fordítják a számukra nyújtott segélyt. 2

KIK

gyerek „a munkapiacon van”, ja 
varészüket a törvények megsér-

IDI AMIN 
HAGYATÉKA

KAMPALA. — Ugandában fo 
kozódik a hatalomért folytatott 
küzdelem. Az ellenzéki Demok­
rata Párt Nairobiba menekült fő 
titkára bejelentette, hogy politi­
kai csoportosulása a parlamenti 
harcról áttér a fegyveres küzde 
lemre. Felszólította az összes hí­
veit, hogy ragadjanak fegyvert 
Obote dikturájának a megdönté 
sére és szervezzenek gerillacsapa 
tokát a fegyveres harc megindí­
tása érdekében. Utasította a párt 
ötven parlamenti képviselőjét, 
hogy azonnal vonuljanak ki a par 
lamentből és felkérte a kávéültet 
vényeseket, hogy ne adják el töb 
bé termékeiket „a rendszernek a- 
mely terrorizálja őket”. A kávé 
Uganda egyetlen devizaforrása. 
A Demokrata Párt illegálitásba 
vonult főtitkára bejelentette hogy 
megalakult a párt felfegyverzett 
csoportja. Előzőleg Obote bejelen 
tette, hogy kivonják Ugandából a 
tanzániai csapatokat, amelyek an 
nakidején hozzájárultak Idi Amin 
rendszerének megdöntéséhez. A

Az Uj Kelet totó-tippjei

tésével alkalmazzák, a hatóságok 
nem akadályozhatják meg még az 
éhbérért való dolgoztatást sem, 
mert képtelenek biztosítani a mi 
nimális szociális segélyt a nyo­
morgó családok számára. Egyes 
társadalmi rétegeknél a gyerekek 
dolgoztatása a család fizikai fenn 
maradását biztosítja. A bizottság 
megállapította, hogy a nemzetkö­
zi törvények is hézagosak. Nincs 
semmilyen előírás például a csa 
Iád által létesített műhelyekben 
vagy vállalkozásokban dolgozta­
tott gyerekek védelmére. Nincs 
törvény, amellyel ellenőrizni le­
hetne a bedolgozó gyerekek hely 
zetét. Különösen az ázsiai orszá 
gokban a vállalatok hazaküldik a 
termékek alkatrészeit összeszere 
lésre és darabszámra fizetnek. A 
törvény előtt azzal védekeznek: 
nem tudják, hogy a felnőttek 
vagy a gyermekek dolgoznak éjt 
nappallá téve a fillérekkel fize­
tett munkán. Eddig a nemzet­
közi munkahivatal tagállamai kö­
zül csak 23 ország irta alá a nem 
zetközi egyezményt, amely a

Demokrata Párt képviselői azon- í &?«**** dolgoztatásának a fe 
ban azt állítják, hogv csak takti számolását mányozza e o (hatar- 
kázásről van szó: mihelyet az idő megjelölése nélkül) es a do 
uniformisba öltözött katonák ki- ^tatas, korhatár felemelese

olyan szintre, amikor a munkával

Az utolsó előtti fordulót bonyo 
Irtják le szombaton a labdarugó 
bajnokságban, s az izgalom tető­
pontjára hágott, ugyanis még 
nem dőlt el véglegesen, hogy ki 
lesz a bajnok és a harmadik ki­
eső csapat. Habár a Hápoél Tel- 
Avívnak, amely otthonában ját­
szik a Mákkábi Petách Tíkvával, 
valójában 1 pont is elegendő a 
bajnokság megnyeréséhez, de a 
Bné Jehuda, amely a Hápoél Je- 
hud otthonában játszik még ve­
szélyeztetheti az első helyet. A ki 
esés szempontjából nagyon fon­
tos meccsre kerül sor a Mákkábi 
Jaffa és a Hápoél Haifa között, 
valamint Beér Séván a helyi Há­
poél és a Hápoél Kfár Szábá csa 
patai között. A Hápoél Petách 
Tikva otthonában mérkőzik a 
Mákkábi Tel - Aviv val, s döntetlen 
is elegendő lesz ahhoz, hogy meg 
meneküljön a kieséstől. A Mák

minden pont létkérdést jelent­
het. Nagy küzdelem és döntetlen 
várható: X.

2. MÁKKÁBI JAFFA — HÁ­
POÉL HAIFA. Lenni vagy nem 
lenni — ez a Hápoél Haifa prob 
lémája, ezért véleményünk sze­
rint ezúttal játékosaik mindent 
beleadnak a győzelembe, mert 
máskülönben kiesésük elkerülhe­
tetlen: 2.

3. HÁPOÉL PETÁCH TIKVA 
— MÁKKÁBI TEL AVIV. A tel 
aviviak az utóbbi hetekben jó for 
mában vannak, de megelégszenek 
1- ponttal is Petách Tikván: X.

4. HÁPOÉL JERUZSÁLEM — 
SIMSON. A vendégcsapat talán 
valamivel jobb, de ezt kiegyenlít 
heti a hazai pálya előnye. Tippel­
jünk itt is döntetlent: X-

5. HÁPOÉL RÁMÁT GÄN — 
MÁKKÁBI RÁMÁT ÄMIDÄR. 
Az Ámidárnak elvben még rémé

kábi Natan ja — Hápoél Risonj nye lehet a bennmaradásra, de 
Lecion. a Hápoél Jeruzsálem — | csak akkor, ha a héten mindkét 
Simson, valamint a Hápoél Rá-j pontot megszerzi. Ez lehetséges 
mát Gán — Mákkábi Rámát Ami i is a gyönge utolsó helyezettel: 2. 
dár mérkőzéseknek csak a jobb 6. HÁPOÉL TEL AVIV — 
helyezés elérése szempontjából í MÁKKÁBI PETÁCH TIKVA. A 
van jelentősége. Az országos ligái tel-aviviak szeretnék már a hé- 
ban is teljes fordulót játszanak.; ten ünnepelni bajnokságukat, s 

> A részletes program: j ha az utolsó hetek gyengébb já
1. HÁPOÉL BEÉR SÉVA — tékái után újra magukhaz tértek, 

HÁPOÉL KFÁR SZÁBÁ. A ne- a Bloomfielden mindkét pontot 
iÓoouw<./'iuwwuvs***msa****'*s**aa; gevi együttes othonában inkább; megszerezhetik: 1.
6 1981 .V. 141 favorit, de a kfár-szábáiaknak' 7. MÁKKÁBI NATANJA —.

! Kéziratokat nem őrzünb meg > 
í és nem adunk vissza.

HÁPOÉL RISON LECION. Mind 
két együttes válságban van az 
utóbbi időben, igy pontosztozko­
dás a legvalószínűbb: X.

8. HÁPOÉL JEHUD — BNÉ 
JEHUDA. Jó formát mutat a Há 
tikvá-negyed csapata és Jehudon 
is 1 pontot megszerezhet: X 
vagy 2.

9. HÁPOÉL BÉT SEMES — 
HÁPOÉL CHEDERA. Az orszá 
gos liga két egyformán gyenge 
együttese méri össze erejét, I 
egyenlő esélyekkel: X.

10. HÁPOÉL CHOLON — j 
MÁKKÁBI JÄVNE. A már biz 
tos kieső cholon'iaknak nem sok 
reményük lehet sokkal jobb ellen 
felükkel szemben: 2.

11. HÁPOÉL TIBÉRIÁS — BE 
TÁR RÁMLÁ. A Betár talán 
jobb játékerővel rendelkezik, de 
nem könnyű pontokat szerezni a 
„tibériási katlanban”: X.

12. HÄKOÄCH — HÁPOÉL 
LUDD. Két csalódott csapat mér 
kőzése, amelyből a hazai pályán 
játszó Hákoách kerülhet ki győz­
tesen: 1.

13. MÁKKÁBI HAIFA — BE­
TÁR JERUZSÁLEM. Ez lesz a 
héten a legérdekesebb meccs az 
országos ligában a két, már fél­
ti jult együttes között. Amelyik 
győz, a második helyre kerül. Mi 
döntetlent tippelnénk: X.

vonulnak, civil ruhát viselő, kü 
lönlegesen kiképzett kommandók 
foglalják el a helyüket.

SZOMORÚ
GYERMEKKOR

GENF. — A nemzetközi mun 
kaügyi bizottság jelentése szerint 
növekszik a 15 évnél fiatalabb 
gyermekek dolgoztatás! arány­
száma. A rendelkezésre álló ada 
tokból kitűnik, hogy legalább 55 
millió kiskorú gyermeket dolgoz­
tatnak a világ különböző orszá­
gaiban, de a szakértők szerint 
számuk ennél jóval nagyobb. A 
gyengén fejlett országokban ural 
kodó nyomor miatt nem lehet el­
lenőrizni a nemzetközi normák 
tiszteletben tartását sem. Szá­
mos ország kormánya őszintén 
bevallja, hogy szinte az összes

való megerőltetés már nem gátol 
ja a gyermek fizikai és szellemi 
fejlődését.

FFI.fR
EGY HÁBORÚVAL

PÁRIZS. — A francia forgal­
mi rendőrség összehasonlító sta­
tisztikát közöl ezév első két hó­
napjának közúti baleseteiről a 
múlt év hasonló időszakához vi­
szonyítva. Kiderül belőle, hogy 
ebben az évben 60 nap alatt 
32.748 baleset történt a fran ia 
országutakon, 6.2 százalékkal ke­
vesebb, mint az elmúlt esztendő 
hasonló időszakában. E két hó­
napban 1702 ember vesztette ele 
tét a közúti balesetek következté­
ben, 3.1 százalékkal kevesebb, 
mint a múlt év január-február­
jában.
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